
GARANȚIE

CONDIȚII

Toate grătarele pe gaz de la Pit Boss®Grills, fabricate de Dansons, au o garanție limitată de la data
vânzării de către proprietarul original. Acoperirea garanției începe la data inițială de cumpărare și
dovada datei de cumpărare sau o copie a facturii originale de vânzare este necesară pentru
validarea garanției. Clienții vor fi supuși unor taxe pentru piese, expediere și manipulare dacă nu
pot furniza dovada achiziției sau după expirarea garanției. Dansons are o garanție de cinci (5) ani
împotriva defectelor și a fabricării tuturor pieselor. Dansons garantează că toate piesele nu prezintă
defecte de material și de fabricație, pentru durata de utilizare și proprietatea cumpărătorului inițial.
Garanția nu acoperă daunele cauzate de uzură, cum ar fi zgârieturi, lovituri, scufundări, așchii sau
mici fisuri cosmetice. Aceste modificări estetice ale grătarului nu afectează performanța acestuia.
Repararea sau înlocuirea oricărei piese nu depășește garanția limitată peste cei cinci (5) ani de la
data cumpărării. Pe durata garanției, obligația Dansons se limitează la furnizarea unui înlocuitor
pentru componente defecte și / sau defecte. Atâta timp cât se încadrează în perioada de garanție,
Dansons nu va percepe taxe pentru repararea sau înlocuirea pieselor returnate, transport preplătit,
dacă piesa (piesele) este găsită (e) de către Dansons pentru a fi defectă la examinare. Dansons nu
va fi răspunzător pentru taxele de transport, costurile forței de muncă sau taxele de export. Cu
excepția cazului în care se prevede în aceste condiții de garanție, reparația sau înlocuirea pieselor
în modul și pentru perioada menționată până acum vor constitui îndeplinirea tuturor obligațiilor
directe și derivate de la Dansons față de dvs. Dansons ia toate măsurile de precauție pentru a utiliza
materiale care întârzie rugina. Chiar și cu aceste măsuri de protecție, învelișurile de protecție pot fi
compromise de diferite substanțe și condiții care nu pot fi controlate de Dansons. Temperaturi
ridicate, umiditate excesivă, clor, vapori industriali, îngrășăminte, pesticide pentru gazon și sare sunt
unele dintre substanțele care pot afecta acoperirile metalice. Din aceste motive, garanția nu
acoperă rugina sau oxidarea, cu excepția cazului în care există o pierdere a integrității structurale
a componentelor grătarului. Dacă apare oricare dintre cele de mai sus, vă rugăm să consultați
secțiunea de îngrijire și întreținere pentru a prelungi durata de viață a unității dumneavoastră.
Dansons recomandă utilizarea unui capac atunci când grătarul nu este utilizat. Această garanție se
bazează pe utilizarea normală de uz casnic și service-ul grătarului și nici o garanție limitată nu se
aplică pentru un grătar care este utilizat în aplicații comerciale. Nu există nicio garanție scrisă sau
implicită de performanță pentru produsele Pit Boss®Grills, deoarece producătorul nu are control
asupra instalării, funcționării, curățării, întreținerii sau tipului de combustibil ars. Această garanție nu
se va aplica și Dansons nu își va asuma responsabilitatea dacă aparatul dvs. nu a fost instalat,
operat, curățat și întreținut în strictă conformitate cu acest manual de utilizare. Orice utilizare a
gazului care nu este prezentată în acest manual poate anula garanția. Garanția nu acoperă
deteriorarea sau ruperea din cauza utilizării necorespunzătoare, manipulării necorespunzătoare sau
modificărilor. Nici Dansons, nici distribuitorul autorizat Pit Boss®Grills nu acceptă răspunderea, legală
sau de altă natură, pentru daunele accidentale sau consecutive aduse proprietății sau persoanelor
rezultate din utilizarea acestui produs. Indiferent dacă o reclamație este împotriva Dansons bazată
pe încălcarea acestei garanții sau a oricărui alt tip de garanție exprimată sau implicită de lege,
producătorul nu va fi în niciun caz infirmabil pentru daune speciale, indirecte, consecvente sau alte
daune de orice natură din achiziția originală a acestui produs. Toate garanțiile producătorului sunt
prezentate în prezentul document și nu va fi formulată nicio revendicare împotriva producătorului
cu privire la vreo garanție sau reprezentare. Unele state nu permit excluderea sau limitarea daunelor
accidentale sau consecințe sau a limitărilor garanțiilor implicite, astfel încât limitările sau excluderile
prevăzute în această garanție limitată s-ar putea să nu vă aplice. Această garanție limitată vă oferă
drepturi legale specifice și este posibil să aveți alte drepturi, care variază de la stat la stat. Bunurile
noastre au garanții care nu pot fi excluse în temeiul legii australiene a consumatorilor. Aveți dreptul
la o înlocuire sau la o rambursare pentru o defecțiune majoră și la despăgubiri pentru orice altă
pierdere sau pagubă rezonabil previzibilă.
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